



ВКонтакте
@grpravda_news



Одноклассники
@gazeta_grodno

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ГРОДЗЕНСКАЯ
ПРАЎДА
8 мая
2024 года

3

НОВЫЙ ОБЪЕКТ

Дом для огнеборцев

ДАМИР СТОЛЯРЧУК

Участие в мероприятии приняли председатель облисполкома Владимир Карапник, помощник Президента – инспектор по Гродненской области Юрий Караваев, министр по чрезвычайным ситуациям Вадим Синявский, начальник областного управления МЧС Дмитрий Лакиза и другие почетные гости.

ПАСЧ №3 Гродненского городского отдела по ЧС является одной из самых больших в области. На территории в 2000 квадратных метров расположилось двухэтажное здание площадью в 1605 квадратов. Здесь находятся не только служебные кабинеты, но и тренажерный зал, учебный класс, комнаты приема пищи и отдыха, гардеробные и душевые. На территории части также размещены учебно-тренировочная башня и площадка для игровых видов спорта.

Ежедневно на боевое дежурство будут заступать 13 человек, на вооружении которых две пожарные автоцистерны с емкостями для воды в 50 000 литров и автолестница с высотой подъема 32 метра. Гараж рассчитан на 4 машино-места, также оборудованы боксы для резервной техники.

На строительство ПАСЧ №3 было затрачено свыше 9,5 миллиона рублей.

Председатель облисполкома Владимир Карапник, обращаясь к гостям торжества, отметил, что микрорайон Грандичи является одним из ярких примеров комплексного подхода по обеспечению безопасных, комфортных условий для жизни.

– Одновременно с возведением комфортабельного жилья в микрорайоне строилась и продолжает строиться вся социальная инфраструктура, чтобы обеспечивать весь спектр социальных услуг для жителей. Открытие новой аварийно-спасательной части – еще один важный шаг на пути создания безопасных условий для жизни наших граждан, – сказал Владимир Карапник.

– Сейчас тяжело представить, что мы находимся в центре будущего микрорайона, рассчитанного на более чем 75 тысяч жителей. Вскоре здесь вновь развернется стройка, и каждый человек, вселяющийся в



ФОТОГУЛЧ РЕГИОН

“ Пожарная аварийно-спасательная часть №3 является одной из самых больших в Гродненской области.

собственное комфортное жилье, будет понимать, что его безопасность обеспечена в полной

мере благодаря вам, вашей службе, созданной инфраструктуре. Владимир Карапник вручил со-

В микрорайоне Грандичи в Гродно открыли новое пожарное депо



ФОТО АВТОРА

Караваев поздравил личный состав ПАСЧ №3.

– В нашей стране уделяется большое внимание социальной сфере. Микрорайон Грандичи отлично это демонстрирует, в прошлом году здесь открылся пункт опорной милиции, а сейчас пожарная аварийно-спасательная часть.

Министр по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь Вадим Синявский отметил, что по всей республике совершенствуется инфраструктура МЧС, в том числе посредством ввода таких объектов. В Гродненской области на данный момент ведется проектирование ПАСЧ №1 в Слониме.

Вадим Синявский вручил почетные награды бойцам и офицерам МЧС, а также представителям местных органов власти и предприятий. Кроме того, он передал сертификат на специальный легковой автомобиль МЧС Geely Emgrand начальнику Гродненского городского отдела по чрезвычайным ситуациям.

Помощник Президента – инспектор по Гродненской области Юрий

он вручил спасателям сертификат на покупку спортивного инвентаря.

Гости мероприятия приняли участие в закладке капсулы с посланием потомкам и вместе с членами ВПК «Кронон» и юными спасателями высадили рядом с новым подразделением Аллею Памяти.